



国家能源局贵州监管办公室

Guizhou Energy Regulatory Office of National Energy Administration

首页 | 机构概要 | 要闻导读 | 行业信息 | 监管动态 | 政策法规 | 政务公开 | 通知公告 | 办事指南

滚动要闻

贵州能源监管办深入学习贯彻党的二十大精神

请输入关键字

搜索

快速导航

- 机构概要
 - 主要职责
 - 内设机构
 - 联系方式
- 要闻导读
- 行业信息
- 监管动态
- 政策法规
- 政务公开
 - 信息公开指南
 - 信息公开规定
 - 信息公开年报
 - 依申请公开
 - 监督与保障
 - 信息公开
- 公共服务
 - 12398热线简介
 - 投诉举报须知
- 廉政监督
 - 情况通报
- 基层民意网络直通车
 - 情况通报
- 下载中心
- 通知公告
- 办事指南

贵州能源监管办切实加强重点煤电机组建设进度督导和施工安全管控

首页 > 正文内容

贵州能源监管办切实加强重点煤电机组建设进度督导和施工安全管控

信息来源: 贵州能源监管办 发布时间: 2022-05-07 点击率: 3680

为贯彻落实电力保供要求, 结合国家能源局电力安全大检查和贵州省建筑施工领域“打非治违”专项行动, 近日, 贵州能源监管办组织召开了贵州省“十三五”规划续建煤电机组建设进度督导和施工安全管控座谈会。我办分管负责同志出席会议并讲话, 省能源局、毕节市、六盘水市能源局相关负责同志参会并积极回应项目主体关切的事项。

会上, 国家电投贵州金元公司织金电厂、贵州盘江煤电集团新光电厂、贵阳能源集团威赫电厂3家“十三五”规划煤电机组项目建设单位汇报了项目建设总体情况、施工现场安全管控情况; 贵州电网公司汇报了项目送出工程的规划建设进展。

会议指出, 短期内贵州省以煤为主的能源结构难以根本改变, 煤电将在相当长的时间内继续承担电力保供和应急调峰的重要责任。各有关单位要通盘谋划, 统筹处理好项目建设安全、质量、进度关系, 确保“十三五”规划续建煤电机组建设按计划推进。

会议强调, 要严格落实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任, 切实做到责任落实到位, 监管覆盖到位, 风险管控到位, 隐患整改到位, 齐抓共管确保项目安全建设。各项目业主单位要加大工作协调力度, 确保基本建设程序依法合规, 要按照国家发改委28号令要求及时开展电力建设工程备案, 进一步完善质量监督工作流程。各项目参建单位要以关键岗位人员履职、两外人员管理、建筑起重机械管理、危险性较大分部分项工程管控、智慧工地建设5个方面的工作为抓手切实加强施工现场安全管控。

会上, 有关各方讨论威赫电厂资金筹措、用地手续完善, 新光电厂外送线路压覆矿、施工许可证办理, 织金电厂股权结构调整、项目开工时间等制

↑

约项目建设进度的关键问题。



贵公网安备 52010202000476号



主办单位：国家能源局贵州监管办公室 地址：贵阳市南明区观水路112号 邮编：550003 [联系我们](#)
黔ICP备2023000294号 您是本站第317615个客人

